	 
	 

	 
公司简介:     

　　苏南环试电源设备有限公创建于1995年，目前除了台北公司以外，在中国的广东佛山设有分公司，公司主要生产（广东变频电源|交流变频电源|变频电源生产厂家|单相变频电源|三相变频电源|60HZ变频电源|岸电电源|佛山变频电源|顺德变频电源|江门变频电源|中山变频电源|苏南变频电源|变频电源制造厂家），工厂拥有许多的先进设备。具有年产各种电子仪器及电源设备200万台以上，工厂有严格的生产能力，强大的开发技术及完美的管理制度，可以接受新高技术产品的开发与研制。
　　现今世界，工厂检测设备质量已成为制约工厂高速发展和环境保护的核心因素，苏南环试电源设备有限公司一直致力于改善客户在电力测试领域的绩效和日常生活水平。作为在模拟世界各国电网及气候环境领域的世界领先企业，苏南环试业务包括5大市场：变频电源（广东变频电源|交流变频稳压电源|岸电电源|中频电源|60HZ变频电源|三相变频电源生产厂家|苏南变频电源|5KVA变频电源|30KVA变频电源|变频电源制造厂家），安规检测设备（耐压测试仪/绝缘电阻测试仪/泄漏电流测试仪/接地电阻测试仪/电参数测量仪及电器安规综合测试仪）和交流稳压电源（全自动稳压电源/精密净化稳压电源/大功率稳压电源），电力变压器以及环境试验设备（恒温恒温箱/高低温交变湿热试验箱/盐雾试验箱）等领域提供产品和服务。
 

     凭借其独特的产品系列，苏南环试开发了全系列的模拟及程控式变频稳压电源（232及485接口选配）、程控安规仪器和环境试验设备的解决方案，提供更精准，更安全、更可靠和更绿色的检测设备，使节能增效作用更加明显，依靠全球超过数百家优质经销商的参与，苏南环试将帮助人类最充分地享用国际品质的仪器设备.
 

对客户业绩的贡献

　　苏南环试在创新、质量和效率方面有着宏伟的战略，同时积极开展合作和并购业务以拓宽自己的产业阵容。苏南环试在使电力应用更为安全和便捷的同时，以更全面、有效的解决方案系列服务于市场需求，并开发定制增值服务。
　　优秀的员工是这一战略的根基，他们构成了一支热衷开拓、锐意进取的团队。我们还提供所有级别的在岗培训，能够根据技术和客户需求的变化来拓展和调整员工的技能。
 

我们服务的客户
 

 我们的客户-----Tsinghua University清华、Peking University北大、Haier海尔  Helen of Troy海伦尔赛、美泰MATTEL、美康雅CONAIR、尚品中国Salton、英国GET塔尔、特力集团Testrite、光宝集团广州旭丽Line-OnGroup 、NOKIA电源事业工厂、西班牙Trade Air、Kaz卡舒、德国雪华铃电器Severin、富士康Foxconn、宏基Acer、纬创资通Wistron、NPG电脑、立维腾USA Leviton、湛江通用电气ZGE、勤上光电KINGSUN 惠而浦Whirlpool 鸿通Honor Tone 洲明光电Unilunmin 宝华电器TOWER SWITCHES 联创LIANTEK ELEC、爱可亚、台湾永晋集团Modern Home、台湾卓智YCL Elec.、中航工业、HK德昌电机、HK英皇电器集团、HK美群电器、HK永生电器、康佳KONKA、九阳小家电JOYOUNG、美的电器Midea、佛山蚬华电器SIEN HUA、长沙远大中央空调BROAD、主力电器Mianpower、元昇国际Peaktop、TTI电器、深圳航嘉电源Huntkey、深圳特发集团SDG、厦门亚伦集团Allengroup、石狮信德Xingde、福建仕诚电器Seechance、余姚商检局 Yuyao Commodity Inspection Bureau、Donlim东菱集团、Gree格力集团、Velling威灵电机…
 

全球领导者的专业实力，本地合作伙伴式的服务

　　目前，苏南环试在30多个国家开展业务，我们的产品（广东变频电源|交流变频电源|变频电源生产厂家|单相变频电源|三相变频电源|60HZ变频电源|岸电电源|佛山变频电源|顺德变频电源|江门变频电源|中山变频电源|苏南变频电源|变频电源制造厂家）和服务遍布世界各地，符合各国的标准和规范。
　　我们每年将销售利润的50%投入研发及扩大生产规模。遍布世界的研发团队成员一直致力于为用户提供更多的价值。模拟世界各国电网环境已在苏南环试成为现实，而我们还在不断地创新，以优化其应用。
 

我们的目标

　　利用以下条件，成为全方位解决方案和服务的领先提供商：
　　■我们对客户应用的深入了解。
　　■市场上最为全面的产品、软件和服务阵容，而且可以最简便地进行组合以形成有效的体系结构。
　　■专注于客户满意度、创新和承诺的企业文化。
 

我们深信：“给我一分机会，还您百分满意!"
	

	 公司网址:
 {变频电源}    http://www.fssnpower.cn
{变频电源}      http://www.fssnpower.com 
{变频电源}     http://www.sdsnpower.com
{变频电源}     http://www.60hz-power.com
{变频电源}     http://www.fssnpower.com.cn/
{变频电源}     http://sunanhua.cn.makepolo.com/
苏南变频电源网：http://www.sunanpower.com
苏南变频电源网http:// www.qjy168.com/shop/index_4050013.html       

苏南变频电源网http://yawp005643.b2b.hc360.com
直线：0757-63321505/林小姐：13432620969，欢迎广大客户来电订购,

全国免费查询热线：400--0898--068 

	


